



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO**

PORTARIA Nº SPO.033, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR GERAL DO CÂMPUS SÃO PAULO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 3.903, de 04 de novembro de 2015, RESOLVE:

RETIFICAR a Portaria nº SPO.023, de 31/01/2017, que designa servidores para constituírem Banca Examinadora para o Processo Seletivo Simplificado de que trata o Edital nº SPO.001, de 09/01/2017, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

“Área de **PROGRAMAÇÃO E BANCO DE DADOS**

CLAUDETE DE OLIVEIRA ALVES

LUIS FERNANDO AIRES BRANCO MENEGUETI

CESAR LOPES FERNANDES”,

LEIA-SE:

“Área de **PROGRAMAÇÃO E BANCO DE DADOS**

CESAR LOPES FERNANDES

FRANCISCO SUPINO MARCONDES

LEANDRO PINTO SANTANA”

LUIS CLÁUDIO DE MATOS LIMA JUNIOR